SERIAL KILLER
Karakterark



Navn: Achmed Farid 

Alder: 23

Nøgleord: Nysgerrig, nørdet, enspænder, lærevillig. Professionel.

Status + bolig: Du bor hos dine forældre, da du endnu ikke har fundet en kone.
Familie: Du ser din familie hver dag, det fungerer fint. I er nært knyttede og finder styrke i en hård hverdag ved det familiære bånd. I spiser sammen flere gange om ugen.
Baggrund: Din familie kom til byen fra Palæstina i 70’erne, for at få arbejde. Du er muslim og beder til Mekka 5 gange om dagen. Du spiser ifølge koranen og drikker ikke alkohol, kommer af og til i moskeen, men gør ellers ikke et stort nummer ud af at være muslim. Du har ikke meget til overs for de såkaldte kristne der lader til at have glemt alt om deres religion.
 Din familie har lært dig at arbejde hårdt, og din skoletid er gået med lektier, lektier og atter lektier. Hvorfor det endte med en uddannelse indenfor politiet har du svært ved at svare på, men nu ved du det: Det er dette der er Allahs mening med dit liv. Du har styr på dine ting, og forstår de grundlæggende regler for efterretning; du forstår dem meget godt. Når du går i gang med en sag bliver den det vigtigste for dig. Du fordyber dig totalt. Nogle gange er det som om du selv forsvinder og du i stedet BLIVER morderen. Af og til er det svært at ryste morderen sind af dig igen.
Forhold: 

Carrie Anderson: Du respekterer denne hårde kvinde meget. Hun er tidligere marine soldat og ved en helt masse om våben og den slags. Hvis du en dag skulle stå overfor en morder ville du ønske at hun var ved din side. 

Christopher Marks: Denne fyr er så uduelig og mærkelig at du simpelthen ikke forstå at han er med i politiet. Du synes det er direkte pinligt og kan sagtens finde på at sige det til ham engang imellem. Nogen ville måske se på det som mobning, men du synes egentlig bare han fortjener at få det at vide. 

Patrick Mitchell: Første dag du var på Politiskolen, opdagede du Patrick, som du ellers opfattede som en selvsikker scorekarl, sidde og græde på toilettet. Du kiggede bare kort på ham, men gjorde ikke mere ud af det, da denne viden kan komme dig til gavn senere. Efter episoden, har han fuldstændigt udgået dig. 

Alex Delton: Hun er meget sød mod dig, og altid flink til at sige hej, du har en idé om at du lidt beundrer dine evner til at opklare sager, hvilket bare er en ekstra grund til at lægge dig i selen. 
Du kommer lidt for tidligt til briefingen, så du kan få din faste plads. Du finder dit noteapparat frem, blokken, diktafonen, kalenderen. Mens du venter tjekker du sms’en fra din mor, hvor der står at din søster har fået jobbet, og irriteres mildt af de af dine kollegaer der morer sig højlydt over gårdsdagens udskejelser. Inspektøren er sent på den, og mod sædvane er alle andre kommet. Uroen breder sig i lokalet. Omsider træder inspektøren ind i lokalet. Et nyt mord er begået. Denne gang i en forstad. Straks går dine analytiske evner i gang, og du indstiller dig stille og roligt men sikkert på sagen. Kun sagen. Intet andet end sagen. 








