
SERIAL KILLER

Karakterark


Navn: Carrie Anderson 
Alder: 28

Nøgleord: Glad for skydevåben, selvsikker, selvglad, impulsiv, 

Status + bolig: Du bor alene i en ungdomsbolig lidt udenfor byen, du havde en kæreste som hed Anthony, men du slog op med ham for en uge siden, fordi du ikke mente følelserne var der mere.

Familie: Du holder meget af din familie, og de støttede dig meget efter du blev smidt ud af hæren. 
Baggrund: Du er tidligere korporal i hæren, hvor du blandt andet har været i Afghanistan. Du har altid været glad for våben, så du meldte dig glædeligt til først din værnepligt og senere direkte ind i hæren. Du har også altid været glad for bomber og eksplosiver, så du valgte at blive uddannet som sprængstofingeniør. Herefter valgte du at tage til Afghanistan for frit at kunne springe ting i luften, du ville selvfølgelig også gerne hjælpe dit land og deres og alt det der, men helt sikkert ikke være der hvis det havde været kaffekander og ikke geværer i havde taget med. 
Men på en mission, gik det galt. I blev lagt i et baghold, efter i var blevet ramt af en vejside bombe, i kom hurtigt ud af bilen. Men i blev beskudt fra alle sider, I fik bekæmpet dem på højre flanke og gik i dækning der. En af dine kammerater kigger over bilen, for at skyde mod dem. Men han får aldrig skudt; før han overhoved når så langt falder han om, en af deres kugler rammer lige i hovedet. Derefter husker du intet, før du vågner op jeres lejr. Du får hurtigt at vide at du var gået helt amok og havde skudt på alt hvad der ikke var vestligt omkring dig. Der var dræbt 2 civile afghanere som var kommet kørende i deres bil, og et uvist antal Taliban folk. 

Der gik ikke længe for at du blev hjemsendt, og din kontrakt med hæren opsagt. Du blev tvunget til at gå til en af hærens psykologer; en feltpræst, der selv havde været i Afghanistan, men han var en dum idiot, så du lærte hurtigt at lyve. Da psykologen havde godkendt dig som værende normal, valgte du at tage en politiuddannelse, da det var det bedste du lige komme på, da man også fik lov til at have skydevåben der.

Forhold: 
Peter Troop: En dag brød han sammen i dine arme og fortalte omkring hvordan en af hans venner blev dræbt. Du blev interesseret i sagen og gik ind i sagsarkiverne og undersøgte sagen. De vidste sig at Peters ven hed Herbert, og at de havde fået smidt nogle medstuderende ud for at ryge Hash, hvorefter at Herbert var blevet skudt på vej til skole. 
Patrick Mitchell: Du har ikke rigtigt nogen respekt overfor ham. Du synes ikke at det er okay med alle hans skiftende kærester. Han burde respektere kvinder mere. Bare ærgerligt at han er så charmerende!
David Crawford: Han er en kæmpe idiot, som du ikke aner hvordan nogensinde fik kommet igennem uddannelsen, han sover i timerne, og er utrolig dårlig på skydebanen. Han burde aldrig nogensinde få lov til pistol i hånden og dermed aldrig få sit eksamens bevis. 

Achmed Farid: Dygtigt fyr, ikke den bedste med en pistol, men opklare sager og mord det kan han sgu. Og det må du tage hatten af for. Sådan nogle skal jo også bruges, så man ikke bare skyder de forkerte. 

Ind ad døren, af med solbrillerne, frækt smil til den let overvægtige skrankebetjent, og så er første dag på jobbet skudt i gang. 


Du har din nyerhvervede pistol i sin plads i hylsteret under armen. 


Da du kommer ind i rummet, kigger alle op på dig, du har ligesom den der aura, som gør at alle automatisk får lyst til lige at slå et blik over på dig. Du lader som om du ikke opdager at folk kigger og sætter dig ved et bord nede bagerst


Inspektøren kommer ind, han kigger rundt og begynder at snakke, det er ret kedeligt så du kan ikke lade være med at rakke hånden op og spørger: ’’Det er godt alt sammen, men hvornår skal vi på skydebanen?’’.








