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Da undervisningen starter på politiskolen er Diana som altid en af de første der ankommer. Hun sidder allerede bagerst i lokalet med sin computer åben og brillerne nede på næsen da politiinspektøren taler løs og forklarer om en tidligere mordsag der involverede brugen af kemikalier for at forgifte offeret. 
Som inspektøren nævner navne på en række formler og kemikalier er Diana allerede fuldt absorberet, og  i gang med at søge på nettet ”Ethylene Glycol, cyanid, methanol …”. Det kører rundt i hendes hoved og da politiinspektøren er klar til at stille sine spørgsmål har Diana allerede noteret svaret og er klar til at udrede;  hvordan giften har påvirket offeret, hvor længe det tog før døden indtraf og hvilke kemikalier moreden kunne have valgt for at det hele var gået endnu nemmere. 







Navn:	Diana Westberg Jones
Alder: 	25
Nøgleord: 	Nørdet, intellektuel, klog, perfektionist, genert, samvittighedsløs.
Status + bolig:	Du deler et hus med 2 andre kvinder. Rita arbejder på sygehuset og Jennifer har natarbejde på den lokale tankstation. Selvom I egentlig er så forskellige er I gode venner og tilbringer også en del af jeres fritid sammen. 
Familie:  	Du har en stor familie med 3 søstre og 2 brødre, hvoraf du er den yngste. Din familie tilbringer meget tid sammen, men du er egentlig meget mere interesseret i dit arbejde og har ikke det store behov for at se meget til din familie. 
Baggrund:	Lige siden du var lille har du været nørden i din klasse. Du har altid interesseret dig meget mere for den teoretiske verden end den sociale verden. I de yngre klasser forsøgte nogle af dine klassekammerater at gøre dig til en mobbe-offer på grund af din viden og deltagelse i skoleundervisningen, men det rørte dig egentlig ikke, Du var ganske tilfreds med bare at sidde og læse og løse dine skoleopgaver og efterhånden hold dine klassekammerater op med at tale til dig og lod dig leve i din egen verden af bøger og computer. Der var dog en episode i din barndom der skæller sig ud fra din ellers normale opvækst. En ny elev i klassen (5 kl.) blev ved med at drille dig, ved at tag dine bøger og gemme dem. Du var vand til drillerier, men der var noget ved denne dreng der fik dig til at se rødt. Du vidste at han var fysisk stærkere end dig og de voksne ville ikke gøre meget ved det. Du valgte at bruge dit intellekt. I en periode på et par uger medbragte du en kanyle med saltsyre, som du havde hugget hjemmefra rengøringsskabet. Denne sprøjtede du hver dag i drengens madpakke. Resultatet var synligt efter et par uger. Drengen var sygemeldt og kom ikke igen. Efter hvad du har hørt kom han sig aldrig rigtig over det.. men han skulle have tænkt over konsekvenserne af hans handlinger.. du har ikke fortrudt dit valg.    
Da du voksede op var du stadig meget alene og har faktisk aldrig haft en kæreste eller et rigtigt forhold. Du havde en periode hvor du var sammen med en fyr, men det blev hurtigt uinteressant og i dine øjne meget kompliceret. Som du blev ældre er du blevet bedre til at skabe venskaber, men i øjeblikket er din computer helt klart din bedste ven!
Du ser din optagelse på politiskolen som en mulighed for at blive endnu klogere og begynde at udnytte alt din viden. Ikke nødvendigvis for at skabe en bedre verden eller for at redde mennesker, men mest fordi det er din passion og du simpelthen ikke kan lade være!
Forhold:	David Crawford; Du kendte Davids mor i mange år, da du var yngre. I havde en fælles interesse for bøger og videnskab. David var altid en sød fyr, men da hans mor døde blev han ganske uudholdelig. Du ved at han inderst inde er svag og skrøbelig og forstår ikke hvorfor han lader som om han ikke kender dig nu. 

Christopher Marks: Du har prøvet at diskutere videnskab med Christopher, men han reagerede meget dårligt. Han begyndte at råbe op om at videnskab er farlig og en synd imod gud. Nu holder du dig så vidt som muligt på afstand af ham. 
Peter Troop; De mødtes på politiskolen, hvor de fandt ud af at de intellektuelt passede utroligt godt sammen, samt de hurtigt fandt en sympati for hinanden, fordi de begge har haft en lidt mobbet fortid, de synes rimeligt godt om hinanden, og taler meget.
Tom Prest: Denne fyr har været rigtig sød overfor dig lige fra du startede på politiskolen. Han er god at snakke med. Måske ikke ligefrem din intellektuelle ligemand, men meget flink.
