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Mandag morgen møder du tidlig og sidder på trappen foran politistationen med din blok og et stykke kul. Efterhånden som dine kommende kollegaer ankommer tegner du en hurtig skitse af de forskellige ansigter. 
Til sidst rejser du dig og går ind med en dyb indånding. Det er aldrig faldet dig ind at du en dag skulle være politibetjent, men ved at dette måske er din store chance for at ændre dig og endelig få en fast indkomst, så du m
å give det en chance. Alligevel væmmes du, da du træder ind i lokalet. Alle ser så pæne og almindelige ud og 
du forudser at 
det bliver svært at finde nogen du kan enes med her. 
)






Navn:	Jim Axford
Alder: 	31
Nøgleord: 	Kreative, intellektuel, alternativ tankegang.
Status + bolig: 	Du har ikke så mange penge, så indtil din første løncheck lejer du dig ind på motellet ”Sleep Inn”. Det er ikke særligt fine forhold, men du har da en seng, skrivebord og eget badeværelse, hvor kloakken er stoppet.  
Familie:  	Du har en nogenlunde stor familie, men du ser ikke ret meget til dem. De støttede dig ikke i dit valg af at blive en kunstner og godter sig sikkert rigtigt nu, hvor de ved, du måtte tage et ”rigtigt” job. 
Baggrund:	Du har hele din opvækst ikke rigtigt følt at du var del af familien.  Som barn dyrkede du ikke sport eller kunne tale om biler, så din far og brødre brugte ikke meget tid med dig. Din mor var altid stille og du kan dårligt huske at hun nogensinde har stillet spørgsmålstegn ved beslutninger din far tog.  Din familie er så pæne og almindelige og ved hver perfekt søndagsmiddag var du ved at brække dig. Når din far bad bordbøn havde du lyst til at løbe skrigende ud af døren. 
Det varede ikke længe før du begyndte at holde dig væk og få andre venner udenfor. Disse mennesker var meget mere spændende og da du begyndte på High School fik du en omgangskreds af nogle kunstner-typer, som var lidt ældre end dig og virkelig spændende. Her begyndte du selv at tegne og male og det varede ikke længe herefter før drømmene begyndte. Dine drømme er uhyggelige og skræmmende og ved hjælp af dine nye kunstner venner opdagede du at du kunne gøre drømmene bedre og mindre væmmelige ved at tage stoffer. Du blev hurtigt suget ind i et miljø med masser af stoffer, alkohol og lange intellektuelle samtaler til langt ud på natten og efter en speciel hård nat, hvor du vågnede op i rendestenen og ikke anede hvordan du var kommet derhen, vidste du at du måtte ændre dig. Uden penge og uden familien støtte stod du på bar bund og det var her du søgte ind i politiet. Du prøver virkelig at holde dig fra stofferne og har opdaget at du også kan afhjælpe drømmene ved at tegne dem. Dette kan nogen gange se meget mærkeligt ud og disse tegninger vil måske skræmme andre, men det hjælper dig at lave dem. 
Forhold:	James Smith; Du har ofte set James i nogle af de mere suspekte miljøer du har begivet dig rundt i. Han var ligesom dig involveret i stoffer og du er ret sikker på at han stadig er det. Du er mistænksom overfor ham.
Eric Dane; I er blevet ret gode venner i løbet af de første par dage. Du har taget ham med ud i byen et par gange for at drikke noget kaffe og snakke. Han har fortalt dig omkring hans frygt for at skuffe sine forældre og du forstår hans bekymringer. Du prøver at overtale ham til være stærkere overfor familien.
Aiden Xanders; Du synes ikke særligt godt om ham. Han påstår at han kan tale med ånder og dette synes du er ulogisk. Han prøver bare at være speciel og mystisk. 
Tom Prest:  Du kender overhovedet ikke Tom, men allerede fra dag 1 var det helt tydeligt at han ikke kunne lide dig. Du forstår ikke hvad hans problem med dig er!
