SERIAL KILLER
Karakterark


Navn: 
Melanie Morrison
Alder:  
35
Nøgleord: 
Besat af blod, død og lig, dyre-konservator, enspænder, motiveret, jager, familiekvinde, dobbelt-liv
Status + bolig:  
 Du bor i et hus med din mand og 2 børn
Familie: 
Du er gift med Daniel Morrison har 2 børn, Jeremy (4 år) og Jessica (9 år). Det er et forholdsvist lykkeligt ægteskab, men Daniel kender dig nok ikke helt, når alt kommer til alt. Du bor tæt på dine forældre, som dig og familien i hvert fald besøger en gang om måneden. 
Baggrund: 
Du har haft en lykkelig opvækst med en meget velbalanceret familie. Dine forældre har altid taget sig godt af dig, men du har igennem hele dit liv ikke helt følt du var på det rigtige sted, for du er jo ikke som dem. Dine forældre fattede nok først mistanke da din mor en dag da du var 8 var ved at tage en steg op af fryseren og fandt en pose helt i bunden med frosne mus, katte og egern du havde fundet kørt over på veje eller ude i skoven. 
Det meste af din barndom tilbragte du så meget som muligt tid ude i naturen. Du kunne bruge dagevis på at komme tilbage til den samme døde due og se forrådnelses processen finde sted. Dine forældre slæbte dig til psykolog og læge og du lærte dog også forholdsvist hurtigt at dette ikke var en social acceptabel opførsel. Som årene er gået har du lært at opbygge en facade som skjuler denne fascination og du har fundet ud af at du sammen med din jagtklub har mulighed for at dyrke din interesse og samtidig blive accepteret i verden. Din mand Daniel tror du går på jagt flere gange om ugen, men det er ikke helt sandt. De fleste af gangene tager du ud i den lille hytte du har lejet ude i skoven, hvor du har dekoreret med udstoppede dyr og eller har mulighed for at opbevare de lidt mere mærkelige dyrelig end dem din mand ville acceptere. Du bruger meget tid og energi på at skabe en balance i dit liv, hvor du i fred og ro kan dyrke din virkelige interesse og stadig fungere i verden som en fornuftig gift kvinde og god mor. Daniel var lykkelig da du endelig har valgt en karrierevej og er gået ind til politiet. I dit inderste ved du jo nok at det er et dække for at dyrke din fascination med døden endnu mere, men familien synes at være glade for dit valg. 
Forhold:  
Steven Sanderson: Du har ikke snakket så meget med Steven. I arbejdede sammen på et projekt i politiskolen, hvor han vist blev lidt irriteret på dig, fordi du ville lave det meste af arbejdet, men ellers forstår du ikke hvorfor han går og skuler til dig. 

Christopher Marks: En fyr som af en eller anden årsag gør alt for at undgå at arbejde med dig og komme i gruppe med dig når I laver projekter. Det irriterer dig egentlig ret meget, men du synes også han er belastende at høre på når han taler om GUD, så du gider ikke beskæftige dig for meget med det. 

Robin Neal: Hvorfor er Robin så besat af alt skal være pænt og ordentligt. Du synes jo nærmest det er kunst når tingene er rodede og beskidte. Robin gør altid et stort nummer ud af at være perfekt ud af til – men du tror der gemmer sig noget mere bag facaden. Du har set ham sidde om mumle til sig selv når han tror ingen kigger. 

James Smith: Du fornemmer at du og James taler på samme bølgelængde. Han taler gerne med dig om dine jagtture og du har endda vist ham din lille hygge ude i skoven med din store samling af udstoppede og døde dyr. 
Første gang de politiaspiranter så Malanie troede de fleste at de havde regnet hende ud. En ganske anonym kvinde, der i pauserne stolt viser billeder frem af børnenes første skoledag eller fortæller om sine jagtture i weekenden.  Hun er tydeligvis et naturmenneske og en familiekvinde, som er stolt af sit liv og sådan en kvinde man kan stole på. 


Det er kun de allerskarpeste der kan se i Melanies øjne, at der bag facaden udspiller sig en helt anden historie. Når Melanie flittigt sidder og skriver på sine politi-rapporter tænker hun på aftenen før, hvor hun sad i skuret i skoven og med en pincet meget forsigtigt fjernede nyren fra det egern hun fandt død i skoven. 








